



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

“ 19 ” 03 2012 р. вих. № 03-983

Віце-прем'єр-міністру України –
Міністру інфраструктури України
Колеснікову Б.В.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Щодо ситуації, яка склалась в галузі міжнародних автомобільних перевезень, стосовно оформлення та видачі іноземних дозволів українським міжнародним перевізникам

Шановний Борисе Вікторовичу!

До мене, як народного депутата України, звертаються представники багатотисячної армії українських міжнародних автоперевізників з приводу невизначеності ситуації, яка може скластися в галузі автомобільних міжнародних перевезень після 01.04.2012 у зв'язку з ліквідацією ДП «СМАП».

На даний час ще не в повному обсязі сформована Державна інспекція України з безпеки на наземному транспорті, а також не внесені відповідні зміни до нормативних документів, згідно з якими порядок оформлення, видачі та контроль за використанням дозволів на право здійснення перевезень територією іноземних держав українським автоперевізникам буде покладений на цю службу.

Видача дозволів, яку на сьогодні здійснює (ДП «СМАП») на підставі Постанови КМУ від 9.06.2011р. № 929, до 1 квітня 2012 року відбувається з подвійною оплатою за надання зазначеної послуги, що призводить до додаткових витрат та фінансового обтяження автоперевізників.

Немає чіткої картини щодо видачі дозволів на право здійснення міжнародних вантажних автоперевезень після 1-го квітня 2012 року. Ліквідація ДП «СМАП» та зволікання з передачею функцій по оформленню та видачі дозволів іншому органу, може призвести до зупинки діяльності багатьох автопідприємств.

Зважаючи на значимість порушеного питання для українських міжнародних автоперевізників та економіки нашої держави, прошу Вас надати вичерпну інформацію стосовно порядку оформлення та видачі зазначених дозволів, їх вартості, а також місць їх видачі для подальшого інформування перевізників.

Сподіваюсь на одержання відповіді у строки, встановлені Законом України «Про статус народного депутата України».

**З повагою,
Народний депутат України**



О.А. Царьов